
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 01! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 17 DE FEVEREIRO 2021 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezessete (17) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário" Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSÉ 
FERREIRA, JULIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o vice­
presidente ANDERSON SOUZA. Ausentes os vereadores AVANILSON FERREIRA e JOSIVALDO BARBOSA. O 
senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Agradeceu a 
Deus e desejou aos novos colegas vereadores boa sorte nesse início de mandato e que venham a 
desempenhar e cumprir todas as promessas que fizemos ao longo da campanha aos eleitores. Aproveitou 
também para agradecer aos 661 votos de confiança concedidos e também aqueles que não votaram, mas 
torceram para que o mesmo permanecesse representando a população São-dominguense. Desejou também 
boa sorte ao prefeito Binho e ao Vice-Prefeito Aduilson. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GUSTAVO LIBÓRIO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Agradeceu 
a Deus e a toda população de São Domingos por ter lhe concedido a oportunidade de estar representando a 
população São-dominguense. Parabenizou o Presidente Acácio pela reforma de trabalhar e agradar a todos. 
Parabenizou o prefeito Binho pela gestão que ele já está fazendo nesses 45 dias, trazendo melhorias para 
nossa população agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JULIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a Deus e ao 
povo de São Domingos que lhe concedeu esse momento de estar como parlamentar. Desejou ao gestor e 
aos seus secretariados, as pessoas que de fato faz a construção do nosso município também um excelente 
trabalho, e que cada um, seja legislativo ou executivo possa de forma incensada fazer com que de fato está 
previsto no parágrafo único do artigo 1º da nossa lei orgânica, que seja prevalecido onde a nossas ações 
possa trazer desenvolvimento para nosso povo, contribuindo assim para diminuir a desigualdade seja 
regional, seja social e possa proporcionar bem-estar para todos sem preconceito de origem, de raça, sexo, 

cor, idade. Citou que independente das bandeiras todos precisam defender o interesse do povo, não 
esquecendo das suas origens, trabalhando com ética, princípio e honestidade. Ressaltou que se coloca a 
disposição do executivo, a disposição do povo para que juntos possam contribuir para o desenvolvimento de 
São Domingos, onde o dialogo sempre prevaleça diante dos interesses partidários. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Agradeceu a 
Deus e a sua família por ser o seu alicerce. Agradeceu também aos seus 458 votos, e quem não votou 
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também, mas torceram para que o mesmo chegasse ate aqui. Pediu para que os amigos façam sua parte, 
pensando sempre no bem de todos, de toda população de São Domingos. Falou que fiscalizar é o direito 
deles parlamentares, que quando cobram não é defendendo cor partidária e sim defendendo o direito de 
todos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou a todos os presentes. Agradecer a Deus por 
mais um dia de vida, um dia especial por seu aniversário, agradeceu a todos que lhe desejou felicitações. 
Falou que todos iriam honrar o voto que o povo os concedeu, através do trabalho, da Lealdade e da 
fidelidade. Disse que podiam ter a certeza que taram um legislativo de união, de paz e harmonia. Agradeceu 
pelos 576 votos concedidos. Saudou também o legado do ex-prefeito Pedrinho. Disse que foi o alicerce de 
tudo isso que São Domingos tem hoje. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. 
Agradeceu primeiramente a Deus e a sua família . Agradeceu também aos 452 amigos que lhe deu a 
oportunidade de poder representar o povo São-Dominguense. Parabenizou o amigo Andersen Buril pela 
passagem do seu aniversário. Parabenizou também o presidente Acácio pela reforma da câmara. Agradeceu 
ao prefeito Binho e parabenizou também por esses quase dois meses de gestão. Ressaltou que não devem 
olhar o lado político e sim olhar o lado humano, o lado onde o povo tem que está em primeiro lugar. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Agradeceu a 
Deus e a todos os São-dominguenses quer participaram das eleições. Parabenizou o vereador Andersen Buril 
pelo seu aniversário e também a todos os outros porque são vereadores. Citou que estarão juntos para 
votar em todos os projetos que for de benefício do povo. Parabenizou o prefeito Binho e o vice Aduilson por 
esse começo de mandato, pois vem atuando bem. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 17 de fevereiro de 2021. 

Presidente 
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